

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal.

Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Felelős szerkesztő:

Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.
Egyes példányszám ára 1500 K.
Megjelenik hétköznaponként délután 12 órakor.

nyosabb
ló helyek:
nád, szegés
ypapir
óság olcsó árak
Pál fia
telepe Baja.

ntöde:
zek, motorok,
csapágyak.
Márton Fiai
Ferenc-utca 42-44.

ű cikkek:
ásárlási forrás
er Lőrinc
nébet királyné-utca

szörmeáru:
bb, legszebb
Ferencnél,
királyné-u. 57. szám.

divatárak:
legjobban be-
zhető:
forgalmi r. t.
ty-utca 4.

lboritók és
oghálászövet
legolcsóbb.
Pál Fiai
telepe Baja.

ített zamatosan
rezett
es áru
onta friss I. rendű
vaj
palack borok
etmszerüzletés
arosház épület.)

eskedés!
eti kész nyom-
nyok!
et" r. t.

ell"
um, autó, gép,
ok Gárcslajok
részé

ártol fia
utca 42-44.

zletek:
álaszték, leg-
b árak.
r Lőrinc
yné utca 6.

A kalocsai érseki szék

Immár nem betöltetlen. A pápa a magyar kormányal egyetértve ki-nevezte érsekké gróf Zichy Gyula pécsei megyéspüspököt, aki eddig a mi egyházmegyénket mint ad-minisztrátor kormányozta.

Ez a kinevezés kétszeres örömet jelent nekünk. Egyrészt örülünk annak, hogy egyházmegyénk nem árva többé, van feje, van főpásztora ismét. A mai időkben, amikor lelki válság árnyéka borul az emberiségre, kétszeresen fontos, hogy az irányító pozíciók ne maradjanak gazdátlanul. Fokozza örömlünket másrészt az, hogy gróf Zichy Gyula nemcsak egyéni ségével töltötték be a kalocsai érseki méltóságot. Az ő nagy lelke a hitéletnek, az egyházmegye kormányzásának reneszánszához hozza meg bizonyára.

Hívói tisztelettel köszöntjük gróf Zichy Gyula kalocsai érseket, akit az isteni gondviselés igen nehéz időkben rendelt főpásztorunknak. Hívói tisztelettel köszöntjük őt, akiben érezzük a küldetés erejét, hogy e nehéz időkben, a lelki válságában egy szebb jövő hajnalát derítse reánk.

Az új kalocsai érsek, gr. Zichy Gyula 1871. nov. 7-én született Nagylángon. Középsikolai elvégzése után a papi pályára lépett és teológiai tanulmányait Innsbruckban és Rómában végezte. Előbb XIII. Leó, majd X. Pius pápa szolgálattevő kamarása volt. Ez alatt külföldi megbízásokban is eljárta szentszék megbízásából. Közben címzetes apátságot kapott. Pécsei megyéspüspökké 1905. okt. 7-én nevezték ki. Egyházmegyéje élén nagy alkotásokkal írta be nevét Pécs főpapjai sorába. A nádasdi kastélyt és parkot patronage céljaira átengedte. Megalapította a züllesztésnek indult gyermekek megmentésére a Julián Otthont. 1908-ban főpásztorokai fia internatusi tisztségét, majd az ő támogatásával alakult meg a pécsi jezsuita gimnázium. Ugyancsak gr. Zichy Gyula telepítette vissza Pécsre a Pálos-szerzetet. Az elmúlt évben a kalocsai főegyházmegye érseki apostoli adminisztrátorává nevezték ki a pápa

Szeptember 20-án, vagy határozatképtelenség esetén szeptember 29-én lesz az Ipartestület elnökválasztó gyűlése.

Egyhangulag választja elnökévé a bajai iparosság Tomasits Gyulát.

A bajai Ipartestület Czérnay Imre elnök lemondásával jelenleg elnök nélkül áll, de már nem sokáig, amennyiben a rendkívüli előjáróság szeptember hó 20-án délután 2 órakor, vagy határozatképes számban való meg nem jelenés esetén szeptember 29-én a bajai vásár után délután 7 órakor tartandó elnökválasztó rendkívüli

közgyűlésre hívta össze a mai napnál tagjait.

Köztudomásu, hogy a testület hivatalos jelöltje a rendkívüli előjáróság előterjesztésére ifj. Tomasits Gyula. Más jelöltet nem állít az iparosság és ma már az a helyzet, hogy Tomasits Gyulát egyhangulag fogják a testület elnökévé választani.

Tullátogatott a városi polgári fiúiskola.

Négyszázharminc tanuló iratkozott be eddig az idei tanévben. Párhuzamos zsufozt osztályokkal indult meg a tanítás a polgári iskolában.

Baja város legszebben fejlődő iskolája ma a városi polgári fiúiskola. Tanulói a a bajai polgáristákön kívül a vármegye valamennyi vidékéről rekrutálódnak össze. Hirneve ennek az intézetnek napról napra nő nemcsak itt a közvetlen környéken, hanem országosan. Tanári kara invenciózus, fáradhatatlan tantestület, élén a széles látókörű Heckenshoffer Lázár igazgatóval.

Munkatársunk felkereste intézetben Heckenshoffer Lázár igazgatót és információkat kért a gyönyörűen fejlődő városi középiskolánkra vonatkozóan, ki azt a következőkben adta meg.

— 434 gyermek iratkozott be az idei tanévre eddig. Az iskolai beiratkozást még nem zártuk le, mert fordulhatnak elő olyan esetek, amidőn az igazgatóság nem zárkózhat a beírást kérelmező előtt. Beiratkozott eddig 434 gyermek az imezettünkbe. Ez már a maximális létszám amivel az in-

tézet megkezdhetette az 1925—26. tanévet. Párhuzamos osztályokba voltunk kénytelenek osztani a tanuló ifjúságot. Az első osztály tanulói 3 párhuzamos osztályban, a másodiké kettőben, a harmadiké szintén 2 párhuzamos osztályban hallgatja a tanítást. Csak egyetlen egyszerű osztályom van és ez a negyedik osztály 68 gyermekkel.

— Minő terveik vannak az ifjúsággal az önképzést illetően, vannak e tervek a tavalyi szép sikerű síjöld folytatására és tökéletesítésére, volt munkatársunk következő kérdése.

— Első tanári értekezletemet szeptember hó végén tartom, amidőn a tanári testület tagjai nyilatkozni fognak terveikről. Ekkor alakítjuk meg az intézet ifjúsági egyesületeit is.

Ködvés intézet a polgári fiúiskola. Tágas szép helyiségekben tanulnak a gyermekek egy lelkes tanári kar vezetésével. Az intézet-

ből távozó munkatársunk sordínóra fogta lépteit, midőn az intézetből távozott a virágdiszes folyosón. A megkezdett szent munkaszivaja zsongott ki a nyitott ajtón a tanteremből. Az udvaron Hock Károly tornaánár sorakoztatta katonácskáit fegyelmezett, gyönyörű sorokba.

Az angol külügyminiszter a nemzetek közötti ellentétet akarja megszüntetni.

A Genfben folyó répszövetségi ülésnek tegnapi gyűlésén Chamberlain angol külügyminiszter tartotta nagy beszédét. Amikor a szónoki emelvényre lépett, hoszszantartó taps fogadta. Beszédében rámutatott az ellentétekre, amelyek a nemzeteket ma még elválasztják. Ez ellentéteket a Népszövetségnek el kell tüntetnie.

A csodarabbi szabadonbesszátásáról szombaton döntenek.

A debreceni ügyészség a hamisított milliósok ügyében letartóztatott olaszlisztkai csodarabbi szabadlábra helyezésének ügyében szombaton kezdi meg a tárgyalást. Az ítélet kihirdetése szombaton délutánra várható.

Az aradi atletikai klubnak nem egedte meg az oláh sziguranca, hogy magyar felírásu érmeiket osszanak ki.

Valkó Lajos miniszter a genfi népszövetségi bizottsági ülésen Smith főbiztos jelentéséhez magyarázatot szolgáltatott a magyar gazdasági életéről. Avramovits orb delegátus akadékoskodni akarván, felszólította a bizottságot, hogy a magyar költségvetésnek különösen kiadási tételeit vizsgálják felül, hogy ott csak gazdasági tételek szerepeljenek, nem pedig politikai kiadások.

Nagy szeptemberi cipővásár!

Olcsón tartós és szép cipőt vásárolhat

KATTARINKA JÓZSEF és FIA

Telefonszám: 206.

cipőruhában kaphatók.

Telefonszám: 206.



LÁZAR SÁMUEL VÖRÖSMARTY-UGCA 8. (Központival szemben.)

OPTIKA
szemüvegek, csipetők eredeti (védjegyes) Zeiss és Meniscus lencsékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s olcsón készülnek.

FÉNYKÉPÉSZETI
cikkék és készülékek nagy rak-tára, szakfényképezőknek külön nagybani osztály. Gyári árból nagy árengedemény.

SPORTSZEREK
footballok, football cipők, vivő-felszerelések, raketek, tennise labdák, boxfelszerelések stb. A világhírű Liga Serum készítmények délmagyarországi egyed-árúsítása.

RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK
alkatrészek, villamossági anyagok, erős és gyengeáramú szerelések legolcsóbb napi áron.

Betegápolási cikkek, gummiárak, kótszerek, „Tetra” Hygienikus babakelengyék nagyválasztékban. Szabadalmazott „Compress haskötők” mérték után készülnek.

A Pandur-sziget nem alkalmas a földbirtokreform céljaira.

A minap egy rövid hír arról adott számot, hogy a bajai földigénylők kielégítésére az érsek-uradalmi Pandur sziget földjeit akarják felparcellázni.

A nagy horderejű ügy illetén valójában nem tartozik a leg-szerencsésebb megoldáshoz azoknál a közismert okoknál fogva, amelyek a felosztandó mélyfekvésű földeket illetik. A mintegy hat-hétszáz katasztrális holdnyi pandurszigeti földnek kb. egyharmada fekszik oly magasan, amit a csaknem évente előtörő talajvíz nem veszélyeztet. Ezen földek ugyszólván teljesen ki vannak szolgáltatva a Duna szeszélyes áradásainak, ami sem többet, sem kevesebbet nem jelent, minthogy a bérő vagy tulajdonos sohasem lehet megnyugodva afelől, hogy egyáltalán kiveszi e, illetve megtalálja azt a magot, amit nagy költséggel és nehéz munkával a föld hozam reményében bevetett. Ha esetleg csak olyan fekvésű földeket osztanának ki, ahol sohasem kell a feltörő talajviztől félni, még akkor sincs soha biztonságban a bevetett termés a Duna áradásaitól. Az a gát, amely magát a megművelhető területet védi, oly silány,

illetve gyenge, hogy a Duna nagyvizének csak ritka esetben tud ellent állni. Megtörtént nem egyszer az is, hogy alacsonynak bizonyult a nagyvízzel szemben, amikor is a tetején röktönzött ugynevezett nyulgáttal voltak kénytelenek a víz behatolását meggátolni.

Már a régmúltban is a gyenge töltés volt a sok bajnak a kutforrása, ez okozta hogy mind erősebb hangok hallatszottak abban az irányban, hogy miért nem fásítja be az uradalom az állandó panaszt szolgáltató pandurszigeti földeket. Nem tudom a földigénylők ismerik-e a pandurszigeti földeket, ha igen, úgy ők is tisztában vannak mindazzal, amit leírtam. Pandurszigeti földet pedig mátházi földdel cserélni nagyon egész-

ségtelen üzlet, mely mindenképen a város kárára lesz mindaddig, a dunapart szakadását kövezzel, a gát áttörését erősítéssel meg nem védik. A jelenlegi helyzet úgy áll, hogy a védőtöltés nagyon közel van a Dunához és azon a dunaszakaszon igen erős a vízfolyás miáltal állandó és nagymérvű szakadásban van a dunapart. Azt pedig, hogy a védőtöltést évről évre odább helyezték, nem igen bírja el a pandurszigeti terméshozam. Amint látjuk éppen eléggé kockázatos a pandurszigeti földek bevetése, sőt az sem enyhít sokat e tényen, hogy elsőrendű bő terméshozamu földekről van szó, mert mint árviztől fenyegetett terület, sohasem lehet biztonságban.

Adtál Uram esőt, nincs köszönet benne, minden valószínűség szerint a pandurszigeti földosztásnak is ez lesz a mottója. K. V.

Szeptember végén lesz a vármegyei törvényhatóság közgyűlése.

Bácsbodrog-vármegye törvényhatósági bizottsága szeptember hó utolsó napjainak egyikén tartja közgyűlést. Tárgy lesz az 1925—26 évi költségvetés felülbírlása. Bisztrai Balku Gyula főispán és Szabovlyevits Dusan dr. alispán Budapestre utaztak és körülbelül hétfőig maradnak. A közgyűlés napjának kitűzése csak visszaérkezésük után történik meg.

A Nemzeti Kaszinó dahlia kiállítása.

Szeptember 8-án rendezte meg a bajai Nemzeti Kaszinó nagy sikerű dahlia kiállítását. A kiállítás céljaira 2 termet bocsájtott rendelkezésre a Nemzeti Kaszinó, melyet a kiállítók zsufofásig díszítettek kiállított virágaikkal.

A kiállítók közül a Caren Richárd és Fia cég 75 féle izlasesen össze válogatott dahliajával, Schoblocher Ferenc kertész irredenta dahliaival keltett feltűnést. A kiállítás sikerének emeléséhez hozzájárultak Chájig Mici, Desits Ilonka, Nádas Sándor tanár, Benkő Manci, Kauten Lenke, Burger Ottóné, Bubory Lajosné, Szilágyi György, Lóvy Manóné, Fenyő Zsigmond és leánya Erzsike, Hatfalvy Blanka különböző szintű dahliaikkal, őszirózsáikkal, muskátliakkal.

Szarvasmarha tenyésztésünk felfrissítése

A földmivelésügyi miniszter simentali faj szarvasmarhát importál. — Felhívás a vármegye gazdaközöntségéhez.

A m. kir. földmivelésügyi miniszter az ország nyugati fajta szarvasmarha tenyésztésének vérfelfrissítése céljából meg a folyó évben mintegy 30—40 db. simentali tenyészbikát és 80—100 db. ugyanilyen üszőt, illetve fiatal hasastehenet akar Schweicban, közvetlenül a legnemesebb tenyésztőktől bevásárolni és importálni. Különös súlyt helyez arra, hogy kizárólag törzskönyvezett és olyan egyedek vásároltassanak, amelyek a hazai állományunk tejtermelésének fokozására is szolgálnak. Ezen importból úgy községek, mint közbirtokosságok, tenyésztő szövetkezetek és magán tenyésztők is részesülhetnek.

A mai nehéz pénzügyi viszonyokra való tekintettel a vásárlás megkönnyítése céljából azoknak a községeknek, közbirtokosságok, tenyésztő szövetkezetek és magán tenyésztőknek, kik az importálást sokat készpénzben kívánják átvenni, a méltánylást érdemlő esetekben némi árengedeményt is haj-

landó engedélyezni a földmivelésügyi miniszter és nem zárkozik az az elől a lehetőség elől sem, hogy fentnevezettek az átvételt három félévi kamatmentes részletfizetés ellenében eszközölhessék. A vásárolni szándékozók, amennyiben kívánják saját költségükre a kiállításnál és vásárlásnál is Svájcban jelen lehetnek.

A vármegye testnevelési felügyelősége felkéri az érdekelteket, hogy amennyiben akár bikára, akár üsző, vagy vemhes tehénre igényt tart, úgy azt a gazdasági főfelügyelőségénél (Baja, vármegyei székház földszint) szeptember hó 20-ig közölje, mert szeptember hó 23-án az igényléseket már fel kell terjeszteni a földmivelési miniszter urhoz. A később jelenet igénylések figyelembe nem vétetnek. Célszerű, ha a fizetési módokat megbeszélése végett a felügyelőséget esetleg személyesen keressük fel az igénylők.

A Turul—MTE bajnoki mérkőzése vasárnap kerül eldöntésre.

Zürichi jegyzés.
(1925. szept. 11. délelőtti.)
Zürichben 100 magyar koronáért 0.007255 svájci frankot fizettek.
A Magyar Nemzeti Bank
hivatalos árfolyamai szept. 11. délelőtti

Egy darab	Eladás Vétel	
	magyar korona	
Dollár	71120	71550
Dinár	1265	1273
Szokol	1106	2118
Lei	351	353
Német márka*	16920	17020
Lira	2967	2987
Angol font	345.000	347.000
Cszt. korona	10017	10077
Svájci frank	18738	18818
Longyel márka	—	—
Hollandi forint	28630	28890
Francia frank	3355	3375
Napoleon ar.	—	—

*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik.

Sirkeresztek, sirkerítések, szobrok és mindennemű kőfaragó és szobrász munkákat a legizlésebb kivitelben és a legjutányosabb árban készít **PETREKANITS JENŐ** kőfaragó mester. — Siremlék és márványipar telepe BAJA, CÍRFUSZ FERENC-U. 1.
Temető munkák és sirkő ujitásokat a legjutányosabb árak mellett.
Elismerő oklevéllel kitüntetve.

Budapesti terményárak
(1925. szeptember 11.)

Buza: 362.50—385.00
Rozs: 232.50—260.00
Árpa: 270.00—360.00
Zab: 260.00—260.00
Tengeri: 248.00—260.00
Korpa: 187.50—187.50

Üzlet áthely

A Malomépítők helyiségét CZIR FERENC U. 44.

alá helyezte (Schmidt Márton Fiai építéletben.)

Háztelke

Szent Antal-utca Szeremlei-utca

Korsósutca

Patak-utca

Szentjános-utca

eladók.

VITÉZ FEHÉRVÁRY

Ingatlanforgalmi irodája

pesti terménytőzsde:
15. szeptember 11 délután.
362.500—382.000
242.500—267.500
270.000—360.000
260.000—265.000
248.000—267.500
187.500—182.500

Október elsejéig 4 pár egyszerű harisnya árérték
egy pár magasszárú külföldi godjár cipőt, minden számban. Az árát a kirakatban nézze meg.
STELLNER ZSIGMOND BAJA, VÖRÖSMARTY-UTCA I. (Grauau-g-féle ház.)

át helyezés.
falomépítők üzlet-
ségeit CZIRFUSZ
ENC U. 44. szám
ra helyezte át.
Márton Fiai gépgyára
épületében.)

Háztelkek
Antal-utcában,
Remlei-utcában,
Orsós-utcában,
Patak-utcában,
Szentjánoson
eladóknak.

Z FEHÉRVÁRY DEZSŐ
tanfoglaló irodája, Baja.

Szülők figyelmébe!

Internátusba, zárdába, külföldi
egyetemre, iskolákba küldendő
fiúk és lányok részére az
összes szükségleti tárgyak a
legolcsóbban kaphatók a

Zádor bazárban

- | | |
|------------------------------|-------|
| Internátusi zokni párja | 8.— |
| Internátusi harisnya párja | 16.— |
| Internátusi ryakkendő drb. | 10.— |
| Internátusi zsebkendő | 6.— |
| Internátusi melegalsó | 10.— |
| Internátusi gyapjú svetter | 70.— |
| Internátusi lábszárvédő | 70.— |
| Internátusi nadrágtartó | 20.— |
| Internátusi esernyő | 110.— |
| Internátusi fű ingek | 90.— |
| Internátusi hátizsák | 50.— |
| Internátusi fogkefe | 6.— |
| Internátusi ruhakefe | 8.— |
| Internátusi hajkefe | 12.— |
| Internátusi fésű | 8.— |
| Internátusi szappan 6 | 25.— |
| Internátusi evőeszköz 3 drb. | 18.— |
| Internátusi zsekkönyv drb. | 4.— |
| Internátusi táskák drb. | 14.— |
| Internátusi utazókosár drb. | 90.— |
| Internátusi tintatartó | 12.— |
| Internátusi toltartó | 4.— |
| Internátusi hegedő | 150.— |
| Internátusi hegedűtök | 150.— |

ezekon kívül a következő tárgyak
kaphatók jutányos árban: oász
hurok, hegedő alkatrészek, az
összes sport, cserkész és torna-
felszerelések, sakk, ping-pong és
minden más társas játékok. Képes
mesés és ifjúsági könyvek. Író-
készletek, pénztárcák, töröndök.
Üveg, porcelán és alumínium ivó
és evő készletek.

Minden nagyobb bevásárló ér-
tékes ajándékot kap a

ZÁDOR bazárban

Központi Kertmozi

Szeptember 12-én, szombaton
este 8 órakor.



**Egy szegény ifju
története.**

Dráma 5 felvonásban.

Főszerepben: P. Men'chelli.

A SZIVSPECIALISTA.

Fantasztikus történet 5 felv.



A filmet Dankó Lajos városunk kiváló cigányprimása teljes
zenekarával kíséri. Helyárak: Asztali ülés 10.000, zsölye 6000 K.

HIREK.

— **Hadirokkantak** illetménye.
Baja város rokkantügyi hivatala
szeptember hó 16 án délután 2
órától este 7-ig fizeti ki a hadi-
rokkantak, árvák és hadiözvegyek
illetményeit.

— **Szüreti mul** teag Bajazent-
istvánon. A Bajazentistváni Önk.
Tűzoltó Egyesület f. hó 13 án,
vasárnap dé után 3 órai kezdettel
Tadity István nagyvendéglőjében,
változatos programmal, nagyszá-
bú szüreti mulatságot rendez.

— **Ünnepélyes keresztelést**
a belvárosi templom tornyára.
Az alapos restaurálás alatt álló
belvárosi templom tornyára a
megújított keresztet eddigi tervek
szerint szeptember 20 án, vasár-
nap fogják ünnepélyes keretek
között feltenni.

— **Aller képes családi lapja**
legutóbbi száma friss, eleven, lük-
tető tartalommal jelent meg. Színes
képei, regényei, szórakoztató ro-
vatok szencziócsak. Kapható a
könyvkereskedésekben és trafikok-
ban.



**EZANÓNEM
HASZNÁLAVASHKÉMET**



**EZANÓ-
AVASKRÉMET-HASZNÁL**

*Avasi krém kapható Apolló illatszertárban,
Baján.*

— **Halálozás.** Fehérváry Józsefné
született Kóza Lina 32 éves ko-
rában meghalt. Temetése 12 én,
szombat délután a kórház halot-
tas házából lesz.

Hirdessen a Bajai Ujságban.

X Poloskát, svábot, molyt kiirtani
házig csakis a Löcherer Cimexin-
nel lehet, mert nem csak az élő
rovarokat, de azok petéit is nyom-
ban elpusztítja. Főlerakat: Szenes
Imre Apolló-illatszertár, Baja Uránia
mozgó mellett.

(-) URBANIA MOZGÓ (-)

Szombaton, szeptember hó 12 én d. u. 6, este fél 9 órakor.

A hindú siremlék. Filmregény 2 részben, 16 felv.
Mindkét rész egy előadásban.

Főszerepben: Mia May, Conrad Waidt, Olaf Föns.

Vasárnap, szeptember hó 13 án d. u. fél 4, 6, este fél 9 órakor.

Párbaj a hómegzőn. (A titokzatos Mr. senki.) Egy ör-
dőngős fickó furcsa kalandjai 10 f.

Főszerepben: HARY PIEL.

Pénzéért



joggal a legjobbat követel-
heti. Ne tegyen tehát költ-
séges kísérleteket, hanem
maradjon meg régi jelszava
mellett: Én csak a valódi
„FRANCK”-kávépótlékot a
„kávédszáló” jédjeggyel ve-
szem.

— **Bérmálás lesz október ele-
jén Baján.** Iletékes helyről nyert
információnk szerint Baján a kö-
zel jövőben bérmálás lesz és pedig
október 4 én a belvárosi plébánia
templomban, 5 én a szentfere-
rendi plébánia templomban és 6 án
a kiscsávolyi plébánia templom-
ban. A józsefvárosi plébánia terü-
letéről a bérmálások október
4 én a belvárosi plébánia temp-
lomban bérmálatnak.

— **Nagy Márton városi műszaki
tanácsos felesége meghalt.** Szept-
ember hó 11 én, csütörtökön
délben egy lejutó hirt futót a be-
a várost. Nagy Márton műépítész-
nek, a város köztisztviselőjének és
közszeregetben álló m. s. aki taná-
csosának felesége hosszas bete-
geskedés után elhunyt. A bajai
társadalom széles rétegeiben mély-
részvételt keltett ez a halál híre. Te-
metése ma, pénteken d. u. 5 óra-
kor lesz a Rókus kápolnából.

— **Délutáni hivatalos órák rend-
szerezése a városnál.** A városi
közalkalmazottak munkaidéjét a
délutáni hivatalos órák rendszere-
zésével megváltoztatták. Hivata-
los órák ezentúl a városházán
délután 8—11 ig és délután 3—5-ig
tartanak. Magánfélek csak a dél-
előtti órákban intézhetik hivatalos
ügyeiket ezentúl is.

— **Új hordójelzési díjak.** A ke-
reskedelmi miniszter most meg-
jelent rendelete szerint szeptem-
ber 1 től kezdve a hordójelzé-
sekért a következő díjak fizetendők:
50 liter tartalomig 2600, 50—
150 literig 4300, 150 liter tartar-
alomnál nagyobb minden hordó-
ért 10 li erenként 400 korona. A
hordójelző hivatalon kívül teljesi-
tett jelzések alkalmából, amennyi-
ben a jelzés a hivataltól két kilo-
métert meghaladó távolságban tör-
ténik a díjon felül napidíj és eset-
leg fuvardíj is felszámítható.

Kiadótulajdonos: Vitéz Fehérváry Dezső.
Kiadóhivatal vezetője: Szerozka János.
Felelős kiadó: Kránitz István.

Vizsgázott motorvezetőt

idénymunkára
felveszünk.
— Cukorgyári iroda, Baja. —
Jelentkezés vasárnap délelőtt
9—11 óra között.

Földgáz- és mély kútforrást

bárhol igen olcsón teljes garanciával vállalom, költségvetéssel díjtalanul szolgállok.
Varga Ferenc gépgyára és mélykútforrási vállalata.
Mohács. Tefefon 103.

Modern könyvkötészet

minden ágába tartozó munkákat vállal az

Uj Élet Nyomda R. T. Baja.

Isléses kivitel.

Pontos szállítás.

Bérbeadó

800 hl. boroshordó
val együtt a Deák Ferenc-
utca 3. sz. alatt

pince.

A 800 hl. hordó külön kis
tételekben el is adó.

Értekezni ugyanott lehet:
Ifj. Tóth Istvánál, Baja

**A Bajai Takarékpénztár
menetjegy
irodájában**

az egész ország vasuti vonalaira
szóló külföldi vasuti jegyek a vonat
indulás előtt 48 órával is meg-
válthatók. — Vízumokat csekély
költséggel megszerzi. — Jegy ki-
adás ideje: 8—12-ig, 3—5-ig,
vasár- és ünnepnap 9—11-ig. —
Féláron utazhat Bupapestre és
vissza hó 15-ig. Külföldipénzek
átváltása kedvező árfolyamon.

özy. Bagó Ferencné

kályhás-mester
ajánlja saját készitmé-
nyü, Satmote, tűzálló,
agyag

cserépkályháit

különböző színekben.
Ezállal javításokat és
átalakításokat helyben és
vidéken, jutányosan.

Cserépkályhák állandóan raktáron.
Hely: Mészáros L. ucca 43

Magyar-szerb

fordító iroda

Tóth Kálmán-utca 21. sz. 9.
LUKIN SÁNDOR
kir. törvényszéki ítező tolmács.

Pénz

kölcsönt, hosszabb lejárattal, leg-
olcsóbb kamat mellett nyújtunk.

Fa, szén és koks

legalacsonyabb napi áron kapható
(kivánatra házhoz szállítjuk.)

Pince Szövetkezetbe

tagokat felvesszünk.
Bajai Paross Hitelszövetkezet
mint az orsz. közp. hitelszövetk. tagja.
Baja, Zárda-u. 3. Posta épület.

Ejjei inspekción

szept. 7-6 szept. 14. -ig
eggen fél 8 óráig és vasárnap
délután nyitva

Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyászorvosa.

Birtokbérletek:

1050 kat. hold egy tagban Baranyá-
ban, 2 majerrel egy hogy társ vehető.
1926 kat. hold Somogyban 1926. évi
aratás után vehető át. — 430 m. hol-
das prima birtok Baranyában. — 1500
kat. hold 80 kilóért iparvasattal, ur-
lakkal. — 1000 kat. holdas 150 kilóért.
40 kis hold Baján, Vácica körül.

Eladó birtokok:

193 m. hold gazdasági épületekkel,
urilakkal, Barsnya legjobb birtoka,
1200 millióért. — 20 m. hold Kiskun-
halas mellett, ebből 15 hkl szőlő,
többi gyümölcsös, kert, akácok, épüle-
tekkel, hordókkal. — 800 holddas
gyönyörű kastélyos oirtok. — 500 hol-
das messz prima. — 50—100 kishold
szomszédos erdőparcellákkal vagy az
erdőparcellák külön is a bajai határ-
ban. — 10—15 kishold buzatermő bajai
határban.

Keresek vételre:

150—250 holdat F... vagy környé-
kén. — 1—2 holdat Baja város közvet-
len közelében. — 1/2—1 hold szőlőt —
7—8 kisholdat. — 4—5 holdat, szántó
és szőlő házzal.

Keresek bérletre:

100 hold körül Baján vagy környé-
kén. — 20—40 holdat Baján vagy
Köszeg környékén.

VITÉZ FEHÉRVÁRY DEZSŐ
ingatlanforgalmi irodája, Baja
(Hangya szövetkezet.)

**Elsőrendű anyagból készült
butort jótállással**

osakis

SZABÓ FERENC

asztalosmesternél kaphat.

Készít az asztalos ipar terén épületről, butor-
ról, iroda stb minden egyéb szakmunkáról izlé-
ses rajtot, megtervez teljes berendezéseket

Interzia készitést vállalom.

Városi Gázgyár Baja

házhoz szállít
forgalmi adóval együtt 100 ki-
logrammonként

88.000 K.-ért

tisztán külföldi gázszénből ter-
melt elsőrendű minőségű száraz

DIÓKOKSZOT.

Iskolaszerek

legolcsóbban

kaphatók az
Uj Élet nyomda r.-t.

könyv és papirkereskedésében
BAJA.



Az ország legnagyobb butoráruháza

**MODERN ÉS ANTIK
TELJES-LAKBERENDEZÉSEK**

BUTOR
VI. LÁZÁR U. 3. SZ.
BUDAPEST.

Nyomatott, az 'Uj Élet r.-t. könyvnyomdájában Baja.

**Legjót
bevásá**

**Stukatu
kátrá**

elsőrendű mi
Utry
sodronyár

Vasí

Gépalkatrée
golyós
Schmidt
Baja, Csirfusz

Ruháza

legolcsóbb
Welch
kereskedés. Er

Szücs- és

legdivatos
Mormer
Baja, Erzsébet

Rövid- és

legolcsóbban
szere
Bajai Áru
Vörösm

Sodronyete

zöld szunyo
legjobb és
Utry
Sodronyár

Házilag kész
fűsz

hente

házi zsír és nap
tea

rum, likör,
Első Bácskai É
Falatozóban (V

Papirker

Községi és üz
tatvá
„Uj El

„Sh

benzin, petrol
és hengerola
motorok
Smidt M
Baja Csirfusz

Rőfösü

Legnagyobb
kedvező
Welchne
Erzsébet kir